

黄金周淄博火车站增开多趟列车

预计发送旅客29万人次,客流高峰将出现在10月1日、8日

本报9月25日讯(记者 李洋 通讯员 徐宁 梁兆福) 今年中秋、国庆两节重合,淄博火车站预计将发送旅客29万人次,较去年同期增幅3%,客流高峰预计在10月1日、8日。淄博火车站加开多趟列车应对客流增长。

据淄博火车站工作人员介绍,省内客流集中在济南、青岛、烟台、泰安等旅游热点城市和日照、菏泽、济宁、聊城、枣庄等学生流、务工流集中地间往返。省外客流则以京津、沪杭、武广、郑州、西安、东北方向客流为主。

根据黄金周客流需求,淄博

火车站将加开多趟列车。增加管内临客1对,为烟台~菏泽K5508、K5507次。增开多趟高峰线、周末线动车组列车,具体为:

9月22日至10月20日济南~荣成间每日加开D9455次、荣成~北京南间每日加开G4218次。9月30日、10月1日、6日、7日、8日青岛北~北京南间加开G4172次、北京南~青岛北间加开G4171次。

9月28日至10月8日,济南东~青岛D6021次运行区段调整为济南东~青岛北,青岛北21:48到。

9月28日至10月8日青岛北~济南东间每日加开D6022次、济南东~烟台间每日加开D6061

次、烟台~济南东间每日加开D6062次、济南东~青岛北间每日加开D6021次、北京南~烟台间每日加开G4219次、烟台~北京南间每日加开G4220次。

9月28日至10月10日青岛北~济南东间每日加开D6024次、济南东~青岛间每日加开D6023次。青岛~济南东间每日加开D6026次、济南东~青岛北间每日加开D6025次。

9月30日至10月8日济南~荣成间每日加开D9457次、荣成~济南西间每日加开D9458次。青岛北~济南东间每日加开D9452次、济南东~青岛北间每日加开D9451次。

寻“丝路之源”享旗袍盛宴

中国(周村)旗袍文化节开幕

本报9月25日讯(记者 李超 通讯员 张红霞) 23日,2017“共赢明天”中国(周村)旗袍文化节盛大启幕,本届旗袍文化节以“传承鲁商文化、弘扬丝路精神”为主题,浓墨重彩打造“丝路之源”旗袍盛世。来自全国各地的旗袍爱好者齐聚周村,演绎一场盛大、华美、浪漫的旗袍文化盛宴,古老商埠再现百年繁华梦境。

开幕式上,来自济南、东营、泰安、临沂等地的百余名旗

袍爱好者为观众带来各具特色的旗袍团体表演;旅游小姐中国大赛冠军苏日曼、全球旅游文化小姐中国大赛北京站总冠军朱柯嘉联袂助阵开幕式。古商城瑞蚨祥高端旗袍私人定制,既让你大开眼界,又满足了部分高端客户的需求;清代刺绣精品展让你感受源远流长的中国文化。集丝绸历史起源、文化传播、艺术展示于一体的丝绸体验馆也将正式开馆。旗袍节日期间穿旗袍免费逛景区。

桓台县起凤镇:

“三位一体”构筑安全生产网

本报讯 目前,桓台县起凤镇共有24名村居网格员,针对村级安全生产网格员专业知识欠缺的特点,起凤镇采取“政府买单、专家把脉、跟踪整改”的长效工作机制,聘请第三方专业服务机构帮助辖区企业查找更深层次的隐患。在日常的

安全生产工作中,按照属地管理原则,对网格员所负责的网格内的企业实行“三级管理”,形成第三方、网格员、安监站三位一体的联动管理机制,通过现场检查,现场讲解等方式,扎实构筑了安全生产网。

(时红昊)

淄川区岭子镇:

网格员助力“三秋”安全生产

本报9月25日讯(实习生 宋晨禹 通讯员 胡新路) 正值“三秋”农忙时节,淄川区岭子镇29个村居安全网格员纷纷深入田间地头宣传安全生产常识、法规。安全网格员担负着

所辖村居范围内所有公共安全事务,并由上级配发手机终端,每天上传报告辖区范围内各种公共安全事务及各类安全隐患和突发性事件,确保全镇“三秋”农业生产安全、顺利进行。

无添加健康月饼成商家宣传噱头

市食药监局提醒,谨慎购买“私房月饼”或“保健月饼”

本报9月25日讯(记者 巩悦悦) 中秋节将至,月饼预售大战早已打响,各酒店、烘焙店、大小型商超相继推出了月饼新品,无添加健康月饼成商家宣传噱头,今年月饼价格与去年持平。

近日,不少超市将月饼摆在显眼位置,以供消费者购买、尝鲜。

张店一家食品厂相关负责人韩先生告诉记者,月饼自今年8月下旬上市,销售的月饼价格

与去年持平。“虽然糖、油、面等分别出现了小幅上涨,由于今年环保力度加大,食品包装袋的成本上涨了50%。但我们都在企业内部进行消化,不针对消费者上涨月饼价格。”

记者又相继咨询了几家食品公司,无一例外,均打出了无添加健康月饼称号,而价格上也与去年持平,暂无涨价现象。

今年,不少月饼商家仍然在口味上下足了功夫,除五仁、豆

沙等传统馅料外,还推出一些新奇口味博人眼球。记者观察发现,年轻群体一般喜欢购买新产品,而中老年人则更钟爱于冰糖、五仁月饼等传统口味月饼。

市食品药品监督管理局工作人员提醒,市民应谨慎购买“私房月饼”或“保健月饼”,国家食品药品监管总局从未批准过保健类月饼。消费者勿轻信“无糖、低脂、不添加香精、不使用色素”和“保健月饼”等虚假宣传。

临淄二中:

举行新学期开学典礼

日前,临淄二中全体师生举行了开学典礼。校长孙英信向全体教师和同学提出希望:要学会做人,先做人再成才;要做一个有梦想、有志向的人;要做一个有自信的人。希望所有师生新学期有新进步、新成绩。(郑军)

桓台县起凤中学:

帮扶结对促新教师成长

日前,起凤中学根据新分教师特点,从师德高尚、教学经验丰富、业务能力强的骨干教师中精心筛选部分教师,聘为新教师导师,结成帮扶对子。对新分教师进行教学常规、业务能力等方面的培训和解惑。(张久伟)

高青县青城中心小学:

筑牢消防安全“防火墙”

为加强中小学消防安全工作,提高师生抵御火灾和自救自救能力,日前,青城中心小学“三字经”筑牢校园消防安全“防护墙”。宣传发动突出“深”字;实战演练突出“广”字;隐患排查突出“严”字。(王永生)

张店区房镇中心小学:

召开职称申报工作会议

近日,房镇中心小学召开了2017年度职称工作会议。会上,强调了职称评审工作的重要性,大家必须认真对待,高度重视,同时严把资格审查关,杜绝弄虚作假。并对近两年来职称评审方面的新政策进行了解读。(张大鹏)

临淄区康平小学:

新基础教育新风劲吹

日前,康平小学进行了“投身教育改革,丰富教育创造”新基础教育培训。从新基础教育实验简介、研究成果及启发意义三方面进行了解读。目的提升大家对学校、教育、教师和学生的重新认识和定义。(张玉新)

张店区铝城一小:

成立新学年家委会

为让家长更多地参与学校的发展建设,日前,铝城一小举行了新学年家委会成立大会。据悉,该校一向重视家委会的建设,不断完善学校、家庭、社会三位一体的教育体系,旨在促进学校各方面工作不断进步。(高峰)

临淄区皇城二中小学部:

架起家校联系的桥梁

为充分的了解学生,让学生更快发展,皇城二中小学部多措并举架起家校联系的桥梁。定期召开家长会;举行课堂开放周活动,让家长走进课堂;召开专家报告会,正确引导家长教育孩子;建立家长委员会。(边廷玉)

沂源县石桥中心幼儿园:

开展秋季安全教育活动

日前,石桥中心幼儿园三方面高度重视幼儿秋季安全教育。创设一个安全的教育环境;其次针对天气变化,及时提醒幼儿适时增减衣服,防止感冒,严防秋季传染病的发生。再次,加强秋季幼儿体育锻炼。

临淄区朱台镇中心小学:

开展家长交流活动

为促进家校沟通,互相了解学生在学习与心理上的变化情况。近日,朱台镇中心小学开展了主题为“快乐学习 幸福成长”的家校交流活动,家长积极参与了此次活动,为更好的进行家庭教育提供了保障。(步宏章)

张店区特殊教育中心学校:

开展师德建设月活动

日前,张店特教中心开展了师德师风建设月活动。从学习教育、签订承诺书、目标责任书、演讲比赛、宣誓、家访、征文等方面采用不同形式,让教师谨记师德的标准,争当四有好教师。(赵娣 翟英明)

临淄区桓公小学:

弘扬优秀传统文化

为推进校园文化建设,日前,桓公小学开展了以“热爱祖国语言文字,弘扬中华优秀传统文化”为主题的班队会活动。旨在通过传统文化教育和文明礼仪教育活动的开展,深化校园文化内涵建设。(杨阳)

沂源县南麻中心园:

开展传染病防控讲座

为了保证幼儿健康,近日,南麻中心园组织小班年级家长举办了秋季传染病预防知识讲座,各班教师从什么是传染病、传染病的特点、传播途径、流行过程、控制原则等方面进行了详细地介绍、讲解。(亓永玲)

张店区马尚一中:

进行消防安全整治

日前,马尚一中进行了消防设施设备专项检查。对全校所有消防设施设备进行了摸底统计。检查了室内消防栓、水枪和水带,对全校安全指示牌进行了维修,使消防设施随时处于良好状态。(房文宇)

高青县田镇学区:

聆听名师专题报告

为激发广大教师的工作热情,提高教师的专业素养,高青县优秀教师巡回报告会田镇专场近日在崔张小学举行,特邀优秀教师霍秀芹做了题为“互联网+翻转课堂教学改革和学生管理”的专题报告。(高玮)

临淄区皇城一中:

促进阳光体育运动

为促进学生身体健康,日前,皇城一中采取多项措施开展阳光体育运动,效果明显。积极开展阳光体育大课间展示活动,组织学生开展跳绳、毽球、兔子舞等活动,进而增强学生身体素质。(李波)

师德从活动中来



日前,沂源县荆山路小学举行了面对国旗宣誓活动。旨在提高教师的责任感、使命感,激励教师争做“四有”老师。(刘成学)

开展“主题党日”活动



日前,徐家庄中心学校开展了“主题党日”活动,旨在丰富学校党支部的组织生活,凝聚党员力量,夯实党建基础。(孙欣)

环保小哨兵志愿活动



日前,沂源县悦庄中心小学“环保小哨兵志愿者”团队和20名优秀少先队员到悦庄集市举行了环保志愿活动。(张仁春)

团市委领导调研工作



日前,淄博市团市委副书记李厚永、学少部部长刘文才到沂源县沂河源学校开展团队建设与活动开展情况调研。(李文华)

举行呼啦圈比赛



近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园举行了呼啦圈比赛活动。进一步丰富孩子们的课间活动,强身健体。(唐明)